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R3
R3
A=747.0m2 6 27
L=64.5m 45000 30000 13500 1,500
10m
R2
A=747.0m2
o 45000 30000 13500 1,500
2/3 1/3 0
V=9,000m3 7 24
A=6,100m2
L=108.0m 700000 425775 246802 27.423
200m
R7
V=5,000m3
e 200 349500 233000 104850| 11,650
2/3 1/3 0
77
A=1,550m2
81,000| 54000 24300 2700
30m
R2
A=1550m2 81,000 54000 24300 2700
2/3 1/3 0
2 L=20.0m 7 6
110430 73620 33120| 3681
20m
R2
2 L=20.0m 110430 73620 33120| 3681
2/3 1/3 0




<t#=2>
SH2EEHHAERERNEMAE (KBEERSALUEE)
e EEE (8 FH) ®
R I |FE R BE (BER. B, DR Bt RAKS) = e
FE FEE TR E£S HE — AT 2 =] 1
B | —MRER
e ) LR (. SETABEDOEMH-LYLKER | HERUREHISBLEENER
SEHE . AR A=6000m2 EORENRELTTAOESENEKL. |MEMNBEZINTIVS,
o 49,800 33,200 14,940 1,660 FSE A D HENRE LT,
RENF : Riizom SHOEMEIZLY. WEOBEARULH
EALOIO)| o | m | ro DFEENBEL, BEOHEERET B
£E¥ W B2, BAICHEETIDENSH D,
R25HE : FE#I A=600.0m2 49,800 33,200 14,940 1,660
ERERL &i8E8& E: 8 :#h3xT=2/3:1/3:0
SFEHE . LB L=1200m LR (L, SETACHDEMICEYILESR | HERUESHALALELDR
AT A=8000m2 EORENAREL. RELHIEREATL |[HEEABELZINTIS,
HIET 1A 182,880] 110,331 65,294 7,255 TTFEOERERUELE CHRENFKELT-,
 imam g SHENEMEICLY. BEOMLARER
T JETE TRDS / ﬁ
@550 | gom | m |ralr  AFOF MR RIZHBEL TN EBATIEL, TROAR
X = PEBCLRELERETBNABHE0, B
AICHEERTOIBEN DD,
R A oo 83550 55700 25065 2785
ERFERL &iHEE| E:8:#5x=2/3:1/3:0
1,169,110 726,926 397,965 44,219 0
&t
719,280 479,520 215,784 23,976 0
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R3
R3
A=12,000m2
15 L=433m
1=947.6m 330000| 165000 148500| 16500
27 1 1,100m
R6
A=9,0000m2 150,000| 75000 67500 75500
B/C=329 1.00 50 50 00
A=250.0m2
L=71.5m 33000| 18150| 13365 1485
1 100m
R2
A=250.0m2 L=71sm| 33000 18150| 13365 1485
B/C=1.02 1.00 55 45 00
363,000 183,150 161,865 17,985
183,000 93,150 80,865 8,985




